## ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol.8, No. 1 (April 1967)

Page 79, Table 1, 4th line should read:

terminal 2 ref.
Me(SiMe<sub>2</sub>)<sub>4</sub>Me -0.089 -0.109 11

J. Organometal. Chem., Vol. 19, No. 1 (September 1969)

Page 75:

The present address of the author is:

Department of Chemistry, The University of Calgary, Calgary 44, Alberta (Canada)

In formula (I) a Li atom should be added in ortho-position to Br.

Page 76; 1st line of the 2nd paragraph should read:

In an attempt to prepare (IV) by insertion of tetrafluorobenzyne into the

Page 79; last line of the 2nd paragraph should read:

(Found: C, 30.8; H, 4.1; F, 15.8. C<sub>12</sub>H<sub>18</sub>F<sub>4</sub>Sn<sub>2</sub> calcd.: C, 30.3; H, 3.8, F, 16.0%.)

Page 170; line 5 should read:

The blue complex (IV) was shown to have the formula [Rh<sub>2</sub>Cl<sub>2</sub>(CO)-

Page 171; formula (VII) in Scheme 1 should read:

Page 172: line 2 of the last paragraph should read:

the case of the 2-butyne reactions1 . Again, a brown complex (A) was obtained, though

Line 5 of the last paragraph should read:

Two possible formulations of one sample are [EtC<sub>2</sub> Et(CO)<sub>2</sub> RhCl] · [Rh(CO)<sub>2</sub> Cl]<sub>0.33</sub> ·

Page 174; the formulae at the top of the page should be preceded by:

$$(V) \rightarrow$$

Page 176; line 10 from bottom should read:

(Found: C, 34.96; H, 3.71. C<sub>16</sub>H<sub>20</sub>Cl<sub>2</sub>O<sub>4</sub>Rh<sub>2</sub> calcd.: C, 34.78; H, 3.62%.)

Page 177; line 32 should read:

Cl, 15.86; mol. wt., 2870.  $(C_{12}H_{20}Cl_2Rh_2)_n$  calcd.: C, 32.69; H, 4.54; Cl, 16.09%;

Page 214; reference 5 should read:

5 J. Otera and R. Okawara, J. Organometal. Chem., 17 (1969) 353.